

FE DE ERRATAS

ADJUDICACIÓN A TRAVÉS DEL PROCEDIMIENTO GENERAL DEL CONTRATO SUMINISTRO DE LUMINARIAS LED PARA PABELLONES DE MERCAGRANADA PARA MEJORA DE LA EFICIENCIA Y SOSTENIBILIDAD. EXPEDIENTE NUMERO 4M/2017

6.- APERTURA DE OFERTAS ECONOMICAS:

La fecha de apertura de las ofertas económicas se cambia:

Donde dice:

“El **día 9 de Junio de 2017 a las 12:30 horas** se procederá a la apertura pública del sobre C “oferta económica” según el procedimiento descrito en las Instrucciones de Contratación de MERCAGRANADA S.A.”

Debería decir:

El día 8 de Junio de a las 12:00 horas se procederá a la apertura pública del sobre C “oferta económica” según el procedimiento descrito en las Instrucciones de Contratación de MERCAGRANADA S.A.”